



LA SITUACION INTERNACIONAL

Un insospechado paso atrás Rusia—según nos dicen de París—acepta participar en la sub-comisión de Desarme...

los rusos parecen esta vez haberse dado cuenta de estas cualidades esenciales y del peligro táctico de arrumbarlas de un momento a otro.

La aceptación rusa nos parece en sí misma un hecho político de considerable importancia en este momento. Sería absurdo y pueril creer que la aceptación soviética proyecta alguna luz de optimismo en la tormentosa confusión que es hoy esta Babel de la Organización de Naciones Unidas...

Tomando este punto de referencia—y, repetimos, el proceso gigantesco del rearme norteamericano en todos sus aspectos—, la actitud de Andrei Vichinsky puede tener importancia. La Unión Soviética se habrá movido hasta hace poco llevada por la dinámica insolente de su fuerza militar y de sus programas revolucionarios frente a un mundo al que sabía vacilante y desarmado.

Rusia accede a negociar el desarme con los países aliados

Hoy se reunirá la Subcomisión encargada de armonizar las tendencias de ambos bloques antagónicos

Antes del 10 de diciembre próximo tendrá que rendir informe a la Comisión Política de la O. N. U.

PARIS.—La Unión Soviética ha aceptado la propuesta de las pequeñas potencias a favor de la celebración de conversaciones sobre el desarme entre las cuatro grandes potencias en el seno de las Naciones Unidas.

El miedo a la potencia yanqui La propuesta soviética de desarme es resonante y categórica; la alianza es gris, metódica y viable, como un instrumento de trabajo,

China pide el ingreso de España en la O. N. U.

PARIS.— El ingreso de España en la O. N. U. ha sido propugnado por el delegado de China en las Naciones Unidas, y embajador de su país en Roma, en un discurso pronunciado ante el Comité Económico y Financiero del citado organismo...

Entrega de trofeos a los ganadores del Concurso de Capacitación Rural del Frente de Juventudes

El ministro de Agricultura, presidió el acto, con otras personalidades

MADRID, 1.—Esta mañana, en el salón de actos del Ministerio de Agricultura, se ha celebrado la entrega de trofeos a la Delegación del Frente de Juventudes, ganadora en el Concurso Nacional de trabajos rurales.

El acto fué presidido por el ministro de Agricultura, con el delegado nacional del Frente de Juventudes, el consejero del Reino, señor Arrese y otras autoridades y jerarquías.

En dicho concurso, fué proclamada campeona nacional del mismo, en los trabajos de capacitación agropastoril, la delegación provincial de Lugo, a quien se hizo entrega del correspondiente trofeo, siendo distribuidas seguidamente, veinte becas denominadas «José Luis Arrese» y otras treinta becas más que llevan el nombre de «Elola»...

Botadura de barcos

CADIZ.—Se ha efectuado en los astilleros de la factoría de Matagorda, de la Sociedad Española de Construcción Naval, la botadura de los nuevos buques «Villablanca» y «Villamartín», construidos por la Empresa Nacional Elcano. Presidió el acto el ministro de Obras Públicas y ferrocarriles, don Juan de Irujo...

A las cinco el ministro partió a bordo de la lancha torpedera número 25, para hacer su entrada oficial en Cádiz.

Cerró el acto el ministro de Agricultura, para manifestar, la satisfacción que le había producido esta demostración de la inquietud por mejorar los trabajos rurales, animándoles a seguir en el camino emprendido, para el bien de España, teniendo un cálido elogio para los señores Elola y Arrese, por su activa participación en tan importante servicio al Caudillo y a la Patria.

Finalmente fué cantado el himno del «Cara al Sol», dando los gritos de rigor el ministro de Agricultura.—(Cifra).

Salvador Dalí, es esperado en Londres donde expondrá sus cuadros

LONDRES, 1.—Es esperada en esta ciudad la llegada del pintor español Salvador Dalí, después de una ausencia de más de quince años.

En la capital inglesa el discutido artista Dalí celebrará una exposición de algunos de sus cuadros, de los que uno de los más destacados es el que representa a Cristo Crucificado, cuya obra está valorada por su autor en quince mil libras esterlinas.—EFE.

Se autoriza la venta de carne de ballena en Granada

GRANADA, 1.—El Ayuntamiento de esta ciudad, en la última sesión celebrada, y en la que se adoptaron diversos acuerdos, entre ellos, uno relacionado con el canal de conducción de aguas, que como se recordará, por ir demasiado recargado, hizo estallar una gran extensión de pavimento,

Clausura del Cursillo de Formación Agropecuaria, en Madrid

MADRID, 1.—En el salón de actos, de la Delegación Nacional de Sindicatos, se ha celebrado esta mañana el acto de clausura del Cursillo de Formación Agropecuaria, que últimamente, se ha venido celebrando en esta capital, organizado por el Ministerio de Agricultura, con la colaboración de la Delegación Nacional de Hermandades.

El acto, fué presidido por el director general de Agricultura,

Reunión de los «cuatro grandes» en París para cortar la carrera armamentista

PARIS, 1.—A las once y diez horas de la mañana de hoy, y con el fin de tratar sobre los medios a emplear para cortar la carrera del rearme, se ha celebrado una reunión de los «cuatro grandes», asistiendo a la conferencia los delegados de Estados Unidos, Francia, Inglaterra y Rusia, que se encuentran en París con motivo de la Sesión de la Asamblea General de las Naciones Unidas, que actualmente se está celebrando.

Esta es la primera vez que los representantes de las cuatro gran-

des potencias se reúnen bajo los auspicios de las Naciones Unidas desde la celebrada en la ciudad de Nueva York, en el año 1949.—EFE.

Rusia pretende reanudar sus relaciones comerciales con el Japón

TOKIO, 1.—Una misión comercial soviética, ha conferenciado por tercera vez con destacados hombres de negocios nipones, en su intento de reanudar el comercio con el japonés, que desde hace más de un año se encuentra interrumpido.—EFE.

Incendio de un almacén de trapos en Barcelona

Las pérdidas son de importancia BARCELONA.— Un incendio ha causado pérdidas de gran valor en un almacén de trapos del paseo de los Dolores, en la vecina barriada de Hospital, propiedad de Dolores Aguado Miralles. El siniestro fué producido por un chispa desprendida en unas obras que se realizan en las inmediaciones del almacén. No hubo desgracias personales.—(Cifra).

Un calafate muerto

TARRAGONA.— Cuando trabajaba en los Astilleros del Serrallo el calafate Fermín Roch Carles resbaló desde lo alto de un andamio y se produjo tan graves heridas que falleció al poco tiempo.—(Cifra).

Perece carbonizado

MADRID.—Cuando se hallaba en su domicilio, García Morato (Buhardilla), sextado imposibilitado, ante una mesa camilla, Rafael Lorenzo, de sesenta y cinco años, por efecto de las emanaciones del brasero resultó intoxicado. En un esfuerzo para salvarse, y al pretender separarse del brasero, cayó al suelo, y el fuego completó la tragedia carbonizándole.

Descarrilla un mercancías

ALGECIRAS.—En el kilómetro ferroviario 107,800, entre las estaciones de Gaucín y Gímera de Líbar, descarriló un tren de mercancías. La vía se encuentra interceptada, y el expreso descendente de Madrid, detenido en la estación de Gímera. No hubo que lamentar desgracias personales.—(Cifra).

Un coche se estrella contra un poste

LEON.—Cuando regresaba de Madrid el Presidente de la Diputación, acompañado de su esposa e hijos al llegar cerca de Mansilla de las Mulas, distante 15 kilómetros de esta capital, el automóvil en que iban sufrió un despiste y fué a estrellarse contra un poste de la luz, que arrancó. Afortunadamente los ocupantes resultaron ilesos, excepto el chófer, que sufre algunas contusiones. El vehículo resultó con graves desperfectos.—(Cifra).

El embajador de Irlanda visita nuestra ciudad

Esta mañana ha llegado a nuestra ciudad el embajador de Irlanda, el cual, acompañado por el jefe de la Oficina de Información y Turismo señor Roldán Yanguas, visitó los principales monumentos turísticos y artísticos.

ha decidido autorizar la venta en la capital, de la carne de ballena.—(Cifra).

Un alud de tierra sepulta cinco cuevas en un típico barrio granadino

No se lamentan desgracias personales y los bomberos salvaron a un matrimonio en peligro

GRANADA, 1.—Un alud de tierra ha sepultado cinco cuevas, situadas en un típico barrio de esta capital. Afortunadamente no hubo que lamentar desgracias personales, pues los vecinos que las habitaban pudieron abandonarlas a tiempo al presentir la catástrofe, por la caída de piedra que la precedió.

El servicio de bomberos acudió rápidamente al lugar del suceso, llegando a tiempo de poder salvar a un matrimonio que no pudo salir y que fueron los únicos que habían quedado en el interior.—(Cifra).

Un incendio en el edificio de la Sociedad Española de Explosivos, de Madrid

MADRID, 1.—A medio día de hoy, se ha declarado un violento incendio en el edificio número veinte del paseo de la Castellana, de esta capital, propiedad de la Sociedad Española de Explosivos. El fuego tuvo su iniciación en la planta baja de dicho edificio, propagándose rápidamente a las restantes plantas e interesando el patio interior.

Instantáneamente acudieron al lugar del siniestro tres coches del Parque Municipal de Bomberos, cuyo personal logró sofocar el incendio, al poco tiempo de su iniciación, sin que, por ventura, hubiera que lamentar desgracias personales aunque sí algunos daños.—(Cifra).

El padre fray Alejo Revilla, O. S. A., ha muerto

El padre fray Alejo Revilla, eminente heleanista y teólogo, una de las primeras figuras de la Orden agustiniana, acaba de fallecer en Salamanca, en cuya Universidad Pontificia profesaba la cátedra de Sagrada Teología. En señal de duelo por la irreparable pérdida, las dos Universidades salmantinas, por decisión de sus rectores, suspendieron las clases que en el momento del fallecimiento del padre Revilla se estaban celebrando. «Acaba de morir una de las más grandes figuras de los estudios griegos en España», fueron las palabras del doctor Tovar, rector de la Universidad civil. Al entierro del ilustre maestro asistieron los claustros en pleno de las dos Universidades, presididos por sus rectores, señores Ainastray (de la Pontificia) y Tovar, seguidos de largas filas de escolares.

POLLITOS

(Solo Leghorn Blanca) Vigorosos y seleccionados Avicola-Soami Fontiveros (Avila) Director propietario: Justino López (Veterinario) Granja filial Cista (Avila) Pedidos: Estaban Domingo, 7. Avila



En el V Centenario de Isabel la Católica
AVILA Y EL CIELO

POEMA DE BODAS
Por Santos SANCHEZ-MARIN PANIAGUA.

Se encuentra en Madrid pasando unos días nuestro muy querido director don Pablo Hernández de la Torre. Nos deja muercecitos de frío.

—Se halla enferma la distinguida señora doña Consuelo S. Albornoz, esposa del diputado provincial don Manuel Ortega.

—El secretario gerente de la Compañía General Abulense nos envía un largo escrito en el que explica los apagones de los días anteriores, todos ellos debidos a causas mayores como son una avería ocurrida en los cables de alta tensión ocasionada en el edificio donde está instalado el Centro Abulense por haber sido tapados con yeso los referidos cables al hacerse obras de las que la Compañía no tenía conocimiento, avería que pudo tener graves consecuencias en la Central Hidroeléctrica, cortados marcados a la periferia del electricista señor Lataña. El día siguiente se interrumpió el fluido eléctrico como consecuencia de haberse fundido varios fusibles de los transformadores de la gran casilla del Alcázar y la reposición inmediata de ellos se hizo con gran riesgo de uno de los operarios sin cortar la corriente para evitar así las molestias consiguientes a los abonados. Ambas interrupciones duraron poco tiempo.

—Instituto de Avila (Sección Meteorológica). Las temperaturas de ayer fueron: máxima a la sombra 9 grados sobre cero y al sol 14. Mínima (a del Polo Norte) 8 bajo cero. El pavimento de las calles cubierto de nieve helada.

Pollitos
Recién nacidos seleccionados, ofrece GRANJA AVICOLA INDUSTRIAL, PEÑARANDA DE BRACAMONTE.

Director propietario: D. Vicente Montero Nodal. Plaza del 18 de Julio n.º 2. Representante general de ventas: D. Hermógenes Ramos del Pozo, calle Jimena Blázquez n.º 5. AVILA.



Cerditos chatos de Vitoria De seis semanas a tres meses GOMEN DE TODO. Infórmese: CASA PIAZUELO. Gallarza, 16. LOGROÑO. Granja y criaderos en Vitoria

AVICULTORES, GANADEROS, TRANSPORTISTAS!
Productos RUVEL para granjas
Grandes existencias de: HARINA DE PESCADO, de carne, hueso y alfalfa. RUVELPEX. Aceite hígado bacalao. (El aceite que da vida a sus aves). LUBRIFICANTES americanos RUVEL para autos e industrias. JULIO RUIZ DE VELASCO. Avenida de José Antonio, 12. Importador. BILBAO. Dirijan sus pedidos a Representaciones L. SARDINA. Duque de Alba, 6. AVILA

AVICULTORES
Pleno completo para gallinas «La Ponedora», compuesto de variedades seleccionadas de harinas de cebada, avena, maíz etc.; con todos sus estimulantes para la puesta, como harinas de pescado, carne, vitaminas, etc. Haga un ensayo y será constante consumidor del mismo. Se sirve en sacos de 50 kgs. Distribuidores: Hijos Abel González, Valladolid. Representante para esta plaza: MARIANO GONZALEZ ESTEBAN Méndez Vigo, 1. Teléfono 719

Gobierno Civil

Junta Provincial de Beneficencia
En virtud del llamamiento publicado en el Boletín Oficial de la provincia correspondiente al día 11 de octubre último, número 122, han solicitado el Legado de doña Modesta del Río Sastre, los licenciosos del Ejército naturales de esta Capital, que a continuación se expresan:

- Reemplazo de 1948
1 Julián Acaña Martínez. 2 Alfredo Jiménez Morales. 3 Francisco Rodríguez Navas. 4 Gabino García Cifuentes. 5 Diodoro Martín Campillo. 6 Eugenio Álvarez González. 7 José Antonio García del Bosque. 8 Juan García Nieto. 9 Santiago Iglesias Guadaño. 10 Emiliano Cozsal Rodríguez. 11 Salvados San Segundo Sánchez. 12 Alberto Sánchez Hernández. 13 Mariano T. Martín Hernández. 14 Antonio Collado Benito. 15 Arturo Lozano Rufao. 16 Juan Francisco González González. 17 Francisco Encinar García. 18 Alfonso Domínguez Negro. 19 Félix Campos de la Iglesia. 20 Luis Lobo Lázaro. 21 Pablo Méndez Arribas. 22 Juan Francisco García González. 23 Ángel Velayos. 24 Manuel Muñoz Sánchez. 25 Pedro García González. 26 Aurelio Delgado Sánchez. 27 Ángel Iglesias Arriba. 28 Jesús del Caso Lazo. 29 Luis Rodríguez Canto. 30 Juan José Martín López. 31 Fernando Ibarrodo García. 32 Santiago Hernández Martín. 33 Leopoldo A. Martín Otero y 34 Antonio Sáez Martín.

- Reemplazo de 1949
1 Salustiano González Valijo. 2 Cipriano Blanco García. 3 Rafael Obregón Durán. 4 Constantino Sánchez Hernández. 5 Isidro Lozano de la Cruz. 6 Antonio Novoa Abad. 7 Gregorio Sánchez Fernández. 8 Pablo Arrabal Martín. 9 Francisco Jiménez Sanchidrián. 10 Amalio Sánchez de la Fuente. 11 Ángel Jiménez Fuentes. 12 Martín Sáez Muñoz. 13 Julián Gil de la Iglesia. 14 Pedro Salinero García. 15 Luis Jiménez Martín. 16 Alfredo Muñoz Piñado. 17 Francisco del Cazo Martín. 18 Ramiro Casimiro San Segundo. 19 Jaime Vallejo. 20 Jaime Gómez Muñoz. 21 Julio Alda Alonso. 22 Antonio Piñado Sánchez. 23 Luciano Pérez Cenalmor. 24 Faustino Jiménez Arroyo. 25 Domingo Aravjo Pérez. 26 Fernando Martín Bázquez. 27 Enrique Mayorga González. 28 Juan Bautista González López. 29 Martín García de Blás. 30 José Vicente Fernández. 31 Martín Palencia Sanz. 32 Manuel Sanz Ilianas. 33 Luis Hernández Pascual. 34 César Jiménez García y 35 Bonifacio González Jiménez.

Lo que se hace público en este periódico oficial para que dentro del término de cinco días naturales, a contar de la publicación del presente en el «Boletín Oficial» de la provincia, se formulen cuantas reclamaciones se estimen oportunas, sobre la calidad de licencia y condición de pobreza de los interesados, bien entendido que transcurrido dicho plazo no se admitirá reclamación alguna. Igualmente se hace público que el martes día 4 de diciembre próximo a las seis de la tarde, tendrá lugar en la Secretaría de esta Junta, Gobierno Civil, una vez resueltas las reclamaciones que pudieran presentarse, el sorteo entre los solicitantes para determinar a quien ha de corresponder el Legado instituido por doña Modesta del Río Sastre.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

A PLAZOS Y CONTADO
Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. Industrial Suizo. APARTADO 85. — ZAMORA.

INFORMACION DEPORTIVA

La jornada de mañana en el IV Grupo

La 12ª jornada de la Liga, antepenúltima de la primera vuelta, nos depara los siguientes partidos: Valdepeñas Segoviana; Manchego-Emeritense; Guadalajara-M. de Prado; Cáceres-AVILA; Cuatro Caminos Rayo; Escorial-Calvo Sotelo; Badajoz-Tomelloso Iliturg-Toledo.
Pocas alteraciones en la tabla ha de producir esta jornada, pues los favoritos juegan a domicilio y los dos colistas salen de viaje con lo que las probabilidades de positivos y negativos disminuyen. En Madrid, partido de rivales con más probabilidades a favor del Rayo, que es más equipo que su rival.
Pese a la ventaja de jugar en casa, el Manchego habrá de trabajar de firme para sujetar al Emeritense, y el Calvo Sotelo puede seguir haciendo méritos en El Escorial de donde no sería extraño que sacara algún punto. Pronósticos caseros los restantes.
El colista visitará al primero. El cordero en la guarida del lobo. El Avila en Cáceres. Ya hubo un año en que se trajeron un empate, pero era con una delantera en la que jugaban Sauer, Gallo I, Losco

y Fuentes; en aquel partido en que desertó Suso y hubo de sustituirle Conde, que actuó por cierto con bastante éxito, pero no con tanto como Espinosa bajo el marco, que tuvo una tarde felicísima.
No es de esperar que el Cáceres se deje empatar mañana por el Avila. La buena forma del equipo extremeño, puesta de manifiesto con su imbatibilidad a lo largo de la Liga y con su buena actuación del jueves pasado frente al Atlético de Madrid en el Metropolitano, hace augurar una golada a costa del modesto visitante; que es el resultado que esperamos por aquellas latitudes.
El Avila va a Cáceres a dejar lo mejor posible su pabellón; han salido de viaje con el más alto estímulo ya que saben que van a enfrentarse con el mejor y llevan el firme propósito de presentarle toda la batalla posible; si las intenciones tácticas recibidas las cumplen, el resultado final será honroso. Y esto es lo que principalmente buscan los deportistas que forman en las filas del Avila.
Que la suerte les acompañe y sepan que sea cual fuere el resultado, la afición de Avila está con ellos.

PADIERNOS
Notas gratas

Así, así fueron, muy gratas y repletas de armónica cadencia las que supo dar a los oídos de Dios el hondamente religioso vecindario del mencionado pueblo de Padiernos el pasado día 20.
En tal fecha —20 de noviembre— cumplíase el segundo centenario de la celebración de la primera misa en el actual templo parroquial, antes ermita dedicada a Nuestra Señora de Gracia. Con este motivo su celosísimo párroco supo con flechazo cetero solemnizar tan emotiva fecha. Dispuso un solemne Triduo escudaminado a despertar más y más en sus feligreses los hondos sentimientos de filial gratitud para con el Señor que tal don le concediera en aquella fecha leconceraria. Y así fué. El pueblo en masa con sus autoridades a la cabeza, respondió a la llamada de su párroco y vibró en notas de entusiasmo, religiosidad y fervor eucarístico; fueron los del Triduo, verdaderamente, días de Cielo.

La diplomacia calladita, pero certera, de don Emerenciano intentó congregar allí para mayor relieve y como nota excepcional a todos los hijos del pueblo, sacerdotes —nueve supervivientes—. Ellos se encargarían de caldear los ánimos. Y écho y hecho. Allí acudieron los ungidos del Señor que en dicho templo recibían la primera gracia y el cúmulo de gracias que precedieron a su ordenación sacerdotal; si bien no a todos les fué posible su personal asistencia por motivos y causas completamente ajenas a su voluntad. Pero sí, en persona, ausentes, en espíritu fusionados con el latir hondo y fuerte de su pueblo.
Allí abrió brecha con su palabra de misionero el reverendo padre Juan Jiménez, O. P., que expuso el volumen, por haber así, del motivo, en derrador del cual giraban los cultos sentidísimos al Dios de la Eucaristía.
Siguió en el sarco abierto, don Luis Jiménez hijo también de aquel terzuelo, y le recuerda el otro templo espiritual, el del alma, objetivo principal del amor y anhelo los infinitos que Dios buscaba en la donación dos veces centenaria del templo material que hoy festejamos.
Y estamos ya en el día 20. Misas, comuniones (todo el pueblo), fervores. Son las doce. La misa mayor. La celebra don Luis Jiménez, asistido por don Emerenciano y el reverendo padre Juan y cantado por el inteligente organista de la parroquia, don Domingo. En ella sabe el púlpito otro hijo del pueblo, don Marino Jiménez, capellán del Hospital Provincial de Avila y desarrolla el tema: «qué es la Santa Misa y su valor». A todo esto, y aprovechando ratos de tiempo, el pueblo, colectivamente, con su párroco y sacerdotes, hicieron las cuatro visitas del Jubileo del Año Santo. Terminando la tarde con una entrañable despedida del hijo mayor, sacerdote, de citado pueblo, don Juan Jiménez, quien sieste corer aún en sus venas sangre misionera y a su impulso se dispone a partir quizá... para siempre, en busca de almas. ¡Que los pueblos festajen con finimo júbilo tan emotiva fecha! ¡Que las parroquias vivan muy de cerca el calor de la Eucaristía!

El cronista.
La Ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha Oficina, saneándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas.
En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está condicionada a la previa autorización de la citada Oficina de Colocación Paseo de San Roque número 1. (C. N. S.).

Granja El Canchal
Diplomada. Venta de pollitos de un día y pollitas. Razas Leghorn, Castellana y Prat. Patos Khaki y Corredor Indio. Pidan catálogo. Azdamara, 68. Madrid. T.º 25 33 99

LABRADORES
Extensos cultivos injertos y barbados vides, árboles frutales, etc.

Vivero Antonio Alonso
Portugal, 20. LOGROÑO

LA NOVIA
Avila está enamorada negándose entero al sueño. Quieta en su niñeza distante, toda vestida de piedra, toda callada en su rezo.
—¡Ay, calles prietas calladas, donde murmuran los vientos con plantas crudas y huidizas hechas de agujas de hielo. Ay, campanitas de plata hechas de espuma de acento— Ciudad de espera profunda Ciudad de limpio silencio. Ciudad con alma de hembra, novia que espera a su dueño poniéndole disciplinas a las quezencias del cielo. Ciudad que quere ser madre, que tiene prisa en el seno, los hijos en la mirada y la mirada en el vuelo.

EL NOVIO
El cielo tiene en Castilla luces con carne y con peso sabores de varonía, pulsos frecuentes, reilomos, que llegan con tiempos largos porque son padres del tiempo; pechos de entrañas robustas donde se cuece el aliento que encierra afanes rotundos, hondas milagros de esfuerzo, siembra de vida en los campos, siembra en la altura de fuegos. El cielo es padre en Castilla porque es profundo y es serio y tiene luz en la frente y tiene imperio en el gesto y sabe dar a sus leyes sabor de pan y de beso, y tiene ya soledades y quiere ser sobre el tiempo. El cielo tiene en Castilla luces con carne y con peso.

LA BODA
Avila está enamorada y enamorado está el cielo. Un cielo blando que ronda poniéndole seda al cerco. ¡Cómo se entrega la novia! ¡Cómo la entorea el mancebol Cama de blandos vellones la muelle callando el tiempo y hay una ronda allá arriba con sones de cuerda y viento que canta con voces claras canciones de amor y ensueño. Avila está muy callada y está su galán muy serio y el tiempo se queda roto en un remanso sin peso por si sorprende la cifra de su coloquio secreto. Bodas de rito absoluto, bodas de dones eternas, Castilla, mujer, se casa.

Se casa, varón, el cielo. Y el OJO de Dios test'go, bendice su casamiento.
LA HIJA
Hija de largos amores, madre de clara esperanza. Tiene Isabel de Castilla ojos de azules distancias, tiempos de fiebre en el pulso, prisas de nabe en la planta, fuegos de estrella en la frente soles de gracia en la cara, brazos que pueden rigores, senos que sufren llamadas, mamas que bordan ensueños, labios que manzan plegarias, y un corazón donde siembra mandos el genio de España.
Hay más allá de los mares donde las velas no a'carzan rumor de gentes que sufren sombra en la carne y el alma. Sombras del limo y la noche, sombras de barro sin Gracia.

Hay la consigna de Cristo que ya encontró lengua clara, que ya encontró pueblo fuerte que ya encontró forma santa do bautizando el coraje, crucificarse en el arma.
Hubo misterio y peligro pero hubo luz y hubo espada. Tres carabelas de luna matan la noche en el agua. Cruces de sangre en las velas canten su loca esperanza. Hubo impaciencia en el cielo y hubo ambición castellana, y hubo una reina fecunda, con hondo afán y alta llama, que dió cosechas al cielo dándoles gentes a España.
Hija de largos amores, madre de clara esperanza. Tuvo Isabel de Castilla ojos de azules distancias...

Corbatas a 3'50 pts.

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol
Viuda de Julio Lastras
PASEO DE LA ENCARNACION Carretera del Cementerio.— AVILA

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL
Tiempo probable.— Continuará el buen tiempo en toda España, con cielo despejado o casi despejado. Solamente en Galicia aumentará la nubosidad siendo posible alguna ligera precipitación.

MAQUINARIA

vivícola y oleícola moderna por perfeccionada. Material para bodegas. M ARODAN Y REZOLA. S. L., Ingenieros. LOGROÑO Representante para la provincia: Representaciones Avilés. Barrota, 5

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. Sorteo del día 30 de noviembre Premiado con 50 pesetas el número 758. Y con cinco pesetas los terminados en 58

PELETERIA ALEMANA

Abrigos, garras, astrakán, capes. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

Aviso a nuestros suscriptores forasteros

Estando para terminar la suscripción del presente año, agradeceremos de los señores abonados a este periódico que residen fuera de la ciudad, se sirvan enviar por Giro Postal el importe de la suscripción pendiente a razón de catorce pesetas mes.

LA ADMINISTRACION

He aquí...
— la receta indicada para su padecimiento del ESTOMAGO o INTESTINOS, aunque sea de muchos años de antigüedad y haya pasado otros tratamientos.
ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Lealtad del "juego limpio"

La actividad deportiva tiene su importancia. Se ejercitan en ella las virtudes elementales sobre las que gira toda la vida humana. Acostumbra al difícil juego de ganar y perder, enseña a medir las propias fuerzas y las del adversario, y cuando éstas son desiguales, para que el interés no decaiga, impone la concesión de «ventajas» (hándicap) que hacen en todo caso posible la competición noble, según unas reglas de «limpio juego» (fair play), a las que todos deben atenerse: competidores, jueces y público. No llegaremos nosotros a considerar a la actividad deportiva como la primaria y creadora, como la más elevada, sería importante de la vida, pero sí advertimos que solamente por lamentable defecto de perspectiva se puede menospreciar el mundo del deporte, donde también se juega la suerte de la sociedad. Las leyes del deporte no son distintas de las leyes que rigen en buena parte de la humana convivencia.

Tal es la enseñanza del Papa Pío XII en el discurso que dirigió a los redactores y críticos deportivos reunidos en Roma en asamblea internacional. Los incidentes del deporte descubren el carácter, la inteligencia, el alma con sus cualidades espirituales y morales, que basta para evidenciar el valor y las promesas del porvenir de un adolescente o de un joven.

Quien practica el deporte debe someterse a un «reglamento», que una vez aceptado, debe acatarse, sean cualesquiera las incidencias y el resultado del juego. Carlota «jurisdicción voluntaria» esta del deporte, cuyo menosprecio lleva consigo su sanción, en el juicio severo de cuantos en su organización entienden.

El Papa quiere que el deportista aprenda a extender el valor moral y deportivo de las reglas del juego y el espíritu de equipo a todas las sociedades de que es miembro el deportista. Conviene que éste se acuerde que no solamente pertenece a la sociedad, cuyos colores con tanto ardor defendido, sino a otras sociedades, que también tienen sus reglamentos aceptados por sus miembros y por su misma naturaleza y dignidad, impuestos necesariamente para hacer posible la consecución de sus altos fines. El deportista ha de recordar que, como en el deporte «existe una «jurisdicción voluntaria» que rige el juego, existe también otra «jurisdicción necesaria», que estimula y condiciona su actividad en la familia, en la profesión, en la patria y, en fin, en la sociedad suprema de este mundo, a saber, en la Iglesia. Faltar a estos deberes familiares, sociales y religiosos por debilidad, por burla o por vergüenza, son cosas esencialmente antideportivas. Terminamos este comentario con dos aplicaciones, que el propio Pío XII hace; la primera, a los periodistas deportivos, que sobre la tarea puramente informativa han de ejercer otra, la de críticos, que conforme a los criterios sobredichos, oportunamente cumplan con su labor educativa; y la segunda, a los organizadores del deporte que no pueden olvidar en sus días y en sus horarios los deberes más altos que sobre el deportista pesan, cuyo cumplimiento en ningún caso deben entorpecer, y en muchos—sería esto tan sencillo—deben positivamente facilitar. Es otra manera de mostrar lealtad al «fair play», al juego limpio.

Ayuda estatal para la construcción privada de graneros

Por Francisco Casares.

Para la regulación del mercado y el consumo de trigo, se ha dictado recientemente una disposición interesante. Es del Ministerio de Agricultura, y por ella se autoriza al Servicio Nacional del Trigo para subvencionar la creación de graneros particulares. Dos aspectos esenciales han de considerarse al examinar la importancia de esta disposición oficial. Uno, el de la intensificación de los depósitos, que llenan una finalidad de notoria eficacia y ejercen función reguladora, como continuación de la trayectoria que inspira la Red Nacional de Silos. Otro, de carácter sistémico, que es la reiteración de la política económica a través de la cual las iniciativas y realizaciones del Estado buscan el asentamiento de la acción y de los intereses privados. Si presenta evidente trascendencia el primero de esos aspectos, en una materia específica, no podemos olvidar el interés que ofrece el segundo, en cuanto significa la reafirmación de un sistema y la perseverancia en una táctica que da magníficos frutos. Porque ha podido haber un período que aconsejara la adopción de regímenes de intervencionismo. La salida de una conmoción como nuestra guerra civil y lo que impuso el Estado anormal derivado de la configuración de Europa, obligaron a mayores vigilancias. El Estado, en muchos problemas, tuvo que tomar la tutela y la plena dirección de los negocios. La situación cambia a medida que el tiempo transcurre; los horizontes se despejan; las perspectivas son mejores, y el Gobierno del Caudillo—sobre todo, desde la última remoción ministerial—entiende llegada la hora de una mayor libertad económica. Esta es, al lado de otras medidas y orientaciones análogas, la significación de este decreto de Agricultura que faculta a la ayuda material para que los propietarios puedan construir y explotar sus propios graneros.

En cuanto a la determinación concreta que ha dado justificación a la citada norma, son claros y visibles los motivos. La normalización del comercio triguero, coincidiendo con unas posibilidades, de máxima seguridad y firmeza, de mejor desenvolvimiento económico en todos los terrenos, y al mismo tiempo, la realidad satisfactoria de una espléndida cosecha, han sido factores suficientes para fundamentar un razonado optimismo sobre la situación general del agro nacional. La convicción de la eficacia de los silos, graneros o depósitos, en su acción reguladora, es una de aquellas razones, y todo ello ha sido la causa inspiradora del decreto, que se acaba de publicar. Es de esperar que esta innovación contribuya a la más normal distribución del trigo en nuestro país. La necesidad de contar con un número importante de silos y graneros, ha hecho fijar, en un programa de construcciones, el empeño de esa dotación económica que tan decisivamente contribuirá a la normalización del mercado. Se calculan 64 silos y 298 graneros. Y, por último, en un tercer grupo, de ritmo normal, se incluyen 67 silos y 322 graneros. En total, 177 de los primeros y 906 de los segundos. Estas instalaciones serán capaces de almacenar 419 550 y 502.100 toneladas, respectivamente. En números redondos; mil millones de kilogramos de trigo. Está lejos todavía la con-

secución de tales cifras. Y ello es razón de procurar el procedimiento que, con mayor rapidez, pueda conducir a la construcción proyectada. La Red Nacional de Silos solo cuenta, actualmente, con 16 depósitos. Se espera que en plazo muy breve estén en funcionamiento 24 silos, lo que representaría la posibilidad de almacenar 70 000 toneladas. Estos depósitos de la Red Nacional, construidos por el Servicio Nacional del Trigo, son de estructura moderna, con todas las condiciones exigibles para la función que desempeñan. Tienen distintas formas y capacidad. Y se clasifican en cuatro grupos: A B G y «cuatro A». La maquinaria se ha adquirido en el extranjero. Las instalaciones, en todos sus detalles, son de absoluta perfección técnica. En cuanto a la participación que se va a dar ahora a la iniciativa privada, es interesante subrayar que principalmente se

abrirá esa posibilidad para Diputaciones, Ayuntamientos y Cooperativas, pero sin excluir a propietarios, arrendatarios y aparceros. El constructor se beneficia, con arreglo a lo dispuesto, con concesiones hasta del 40 por 100 del importe de las obras, por el Servicio Nacional del Trigo, y el otro sesenta, a largo plazo amortizable lo subviente el Instituto Nacional de Colonización, con la sola reserva a favor del Servicio, de poder disponer de los depósitos construidos para almacenar el trigo que necesite en caso de abundancia. He aquí, en síntesis, las líneas generales de la disposición y los motivos que la han inspirado. Y, con ese resumen, la constancia de lo que representa, como síntoma y continuidad de una política, el acceso a la iniciativa privada para una más efectiva colaboración con los elementos estatales.

La jornada electoral de mañana

Faltan pocas horas para las elecciones que elegerán concejales por el tercio sindical. Los Sindicatos abulenses se disponen a cumplir—como antes lo han hecho los cabezas de familia—su deber ciudadano, llevando a las urnas la candidatura que dicte la conciencia, haciendo acto de presencia, con sus votos, como gesto magnífico de colaborar activa y armónicamente a las funciones de la Administración Local. Así los productores sindicales, como un solo hombre, llenarán el domingo primero de diciembre sus centros y darán ejemplo de civismo colectivamente, limpio, sereno y conciente. Por las impresiones de vísperas podemos anticipar que la jornada será espléndida. Así corresponde a la historia de Avila, siempre patriota y siempre atenta a cumplir gallarda con las obligaciones comunes. Las de mañana son votar y llevar el sufragio de su voluntad a las urnas de donde van a salir los nuevos concejales del mundo del trabajo encuadrado en la Organización sindical.

(Viene de 1.ª página)

de la Asamblea General de la O. N. U. ha aprobado por 58 votos contra ninguno, y en suscitó los representantes de dos naciones, la moción de Siria, Iraq y Pakistán, enmendada por Noruega, pidiendo a Rusia, Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia que, bajo la presidencia de Luis Padilla Navro, presidente de la Asamblea General, constituyan una Subcomisión que trate de conciliar las diferencias entre Oriente y Occidente en relación con el desarme y que informe a la Comisión antes del 10 de diciembre.

En razón al limitadísimo tiempo de que dispone, se espera que la Subcomisión inicie sus reuniones no más tarde de la mañana de hoy sábado. Inmediatamente después de la votación Vichinsky dijo a los periodistas: «Confiamos en que nuestra labor sea favorable. Desde luego, comprenderán ustedes, las posibilidades de éxito no están exclusivamente en nuestras manos».

Rusia acepta

PARIS.—Un portavoz británico declara que Rusia ha accedido a que la reunión inicial de la Subcomisión para el desarme se celebre hoy sábado por la mañana. Los representantes de Francia, Gran Bretaña y Estados Unidos se han reunido en el palacio de Chailot para determinar su actitud en las reuniones.—EFE.

sario Perpetuo, y se ruega a todas que no dejen de hallarse presentes a la misma, manifestando así con los hechos, su interés por la buena marcha y crecimiento de una Asociación tan del agrado de nuestra bendita Madre del Santísimo Rosario y, al mismo tiempo, tan provechosa para nuestras almas.

Día 3, Lunes.—Santos Francisco Javier, Lucio, Claudio, Julio. La misa y oficio divino son de San Francisco Javier con rito doble mayor y color blanco.

San Nicolás de Bari

Iglesia de San Nicolás.—Se celebra el ejercicio de la Caminata de tres lunas a San Nicolás de Bari, Abogado de la pobreza y de los negocios difíciles. (Tercer lunes.)

A las nueve de la mañana, Misa de Comunión. Por la tarde a las cinco, función eucarística, ejercicio del día y adoración de la reliquia.

Hace explosión un depósito de bombas de mano cerca de Fusan

Parece que el número de víctimas es muy elevado

FUSAN.—En las primeras horas de la mañana de hoy ha hecho explosión un depósito de granadas de mano situado en las afueras de Fusan. El estruendo fué enorme y el incendio que siguió a la explosión destruyó varios centenares de chozas utilizadas por los refugiados y que se encuentran en las proximidades del arsenal. El número exacto de víctimas se desconoce todavía, pero se supone que entre muertos, desaparecidos y heridos, muchos de ellos abrasados por las llamas, la cifra será muy elevada.—EFE.

Diez mil marcos por el remitente de las bombas postales

BREMA.—La Policía ha ofrecido una recompensa de diez mil marcos por la información que lleve a la detención del remitente de las bombas enviadas por paquete postal y cuya explosión—de dos de ellas—causó dos muertos e hirió a trece personas.—EFE

La condesa de Alvor, arrollada y muerta por un automóvil

LISBOA.—En una de las más cétricas avenidas de Lisboa fué atropellada mortalmente por un automóvil la condesa de Alvor, de sesenta y tres años de edad, de soltera María del Carmen Minoondo. Nació en San Sebastián el 17 de noviembre de 1888. Era hija de don Joaquín Minoondo y Zabalza y de doña Teresa Baltrana y Píñol de Aycinena. Se casó hoy hace treinta y ocho años con el conde de Alvor don Pedro María de Piedad Leucaste y Cavora, de distinguida familia portuguesa.—EFE.

Sabotaje contra la marina norteamericana en un puerto francés

LORIENT (Francia)—Una desconocida han realizado un acto de sabotaje contra el barco norteamericano «Nelson Aldrich»

al cortar las amarras del mismo. El «Nelson Aldrich» había llegado hace dos días con un cargamento de diez mil toneladas de carbón americano para Francia.—EFE.

Diplomáticos italianos heridos en accidente de automóvil

BUENOS AIRES.—Un automóvil conducido por el secretario del Consulado de Italia en Avención (Paraguay), Luis Bodini, se ha estrellado en la ciudad de Embipitane, cerca de esta capital, resultando herido el propio conductor, su esposa y su hijo. Al parecer, las heridas son leves.—EFE

Renace la normalidad en Milán después de las inundaciones

MILAN.—Muchos establecimientos han abierto esta mañana de nuevo y centenares de personas han regresado a sus casas, muchas de las cuales han sufrido daños a consecuencia de las recientes inundaciones. En todo el valle del Po continúa bajando las aguas. Han sido recuperados cinco cadáveres de las treinta y tres personas que se ahogaron en la primera etapa de las inundaciones.

Aparte de la pérdida de vidas humanas, que desde luego asciende a ciento diez, la catástrofe constituye un desastre económico de primera clase. Enormes cantidades de cosechas y ganado se han destruido y las autoridades temen que la cosecha de primavera revelará una grave escasez de alimentos. El Gobierno calcula que los daños causados en Italia del Norte, sin contar las zonas más afectadas del valle del Po oriental, ascienden a 48.000 millones de liras.—EFE.

En terrible «diarrea» que mata más gallinas que la peste, se corta radicalmente con

AVECOLERIN

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Talladores de Aventadores de Galeros y bajos de la fundición de



Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alajos (Valladolid)

Con gran éxito, se estrenó anoche en el Gran Cinema "La Señora de Fátima"

La proyección fué presenciada por las autoridades locales civiles y eclesiásticas

Con extraordinario éxito, se proyectó anoche en la pantalla del Gran Cinema, la gran super



Espectáculos anunciados
Gran Cinema.—«La Señora de Fátima» (1).
Teatro Principal.—«El secreto de Salgón» (3).

Moralidad: (1) Todos, incluso niños; (2) Jóvenes; (3) Mayores; (4) Mayores, con reparos; (5) Gravemente peligrosos.

rios del Grupo Sindical de huertos familiares.

Se acordó proceder al arranque y liquidación de todos los frutales del vivero que la Cámara Sindical posee en El Tiemblo, dedicándose en el próximo año todo el área disponible al cultivo de barbados e injertos de la Vid.

Se fijó el precio de venta del barbado en la actual campaña en 70 pesetas el 100, aprobándose los precios propuestos por el viverista para los plantones de árboles frutales en las distintas especies.

Se acordó reiterar a la Delegación Comarcal de Sindicatos de Sotillo, el que por la misma se prosigan las gestiones iniciadas a fin de conseguir terrenos apropiados para la plantación de un vivero vitícola, en aquel término municipal y a la vez iniciar gestiones con la Delegación Comarcal y Hermandad Sindical de Barco de Avila, sobre conveniencia y posibilidades de crear un vivero de frutales de pepita en Barco de Avila.

Se acordó por último hacer entrega al excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, de 3.000 pesetas como aportación a los gastos ocasionados con motivo de los actos organizados el día de la Santa en conmemoración del centenario de la Reina Isabel.

producción española declarada de interés nacional «La Señora de Fátima».

La vida de los pastorcillos portugueses, magníficamente llevada a la pantalla, según guión de Vicente Escrivá y en la que tanto sus principales intérpretes, Inés Oryol, Fernando Rey, María Rosa Salgado, Pepe Nieto (éste no habló en su corta intervención) como todo el reparto, logran dar un realismo impresionante en los numerosos momentos emotivos que en la película se presentan.

El numeroso y distinguido público que llenaba por completo la sala, y entre los que se encontraban nuestras autoridades eclesiásticas, civiles y militares, comentó calurosamente al final de la proyección, haciendo grandes elogios de esta gran realización del cine español.

No podemos dejar de reseñar el trabajo del «cameraman» que ha logrado unas fotografías dignas de esta gran superproducción nacional.

Gestores administrativos madrileños en Avila

Ayer, han pasado el día en nuestra Capital, los componentes de la Junta de Gobierno del Ilustre Colegio Oficial de Gestores Administrativos de Madrid, los que, en unión de los profesionales con ejercicio en Avila, dependientes de aquel Colegio, cumplimentaron al excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, e ilustrísimos señores alcalde, delegado de Hacienda e ingeniero jefe de Obras Públicas, con los cuales sostuvieron un largo cambio de impresiones, en relación con el ejercicio de la profesión, creada por Decreto Ley de 28 de noviembre de 1933. Se les hizo presente el reconocimiento del Ilustre Colegio de Madrid, en nombre de los profesionales adscritos al mismo en esta provincia, por las atenciones que en todo momento reciben de las autoridades las que a su vez prometieron proteger el ejercicio de esta profesión colaborando en la medida de sus posibilidades, para evitar la clandestinidad.

Dada la premura del tiempo, y ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, como habrían sido sus deseos, nos ruegan transmitamos al resto de las autoridades, sus respetos.

Compañía Barcelonesa de Crédito Inmobiliario, S. A.

Rambla de Cataluña, 97. — BARCELONA
Construcciones de casitas económicas y chalets con instalación de luz y agua a plazos mensuales a pagar en 10 a 12 años

«EL PROBLEMA DE LA VIVIENDA NO EXISTE»

En tramitaciones para la rápida inversión de compra de terrenos, 20.000 metros cuadrados en Cardeneros (Avila) y 130.000 metros cuadrados en Avila (capital) para la urbanización y construcción de casas y chalets en los mismos.

DELEGADO PROVINCIAL: **Andrés Hurtado Pastor**
OFICINA: SANCHO DÁVILA NÚMERO 2. TELÉFONO 796

Publicidad ALMANZOR

Foro abulense

Ambiente electoral

Es innegable que las elecciones municipales llenan el interés de las conversaciones en tertulias y encuentros. Y así no ha de extrañar que el ciudadano X hablara...

Al peso se le oía discutir sobre los problemas municipales con uno de los candidatos por el tercio sindical que puede o no triunfar mañana a las diez en el Palacio de Justicia:

—En Avila tenemos mucho pendiente en el orden material y moral que debe preocuparnos a quienes aspiramos a formar parte de la Excm. Corporación que nos regirá durante un período de tres años, antes de la nueva parcial renovación. Está por resolverse definitivamente el asunto del cuartel del Regimiento de Defensa Química, la construcción del nuevo Instituto Nacional de Enseñanza Media, la instalación en sus locales de las Escuelas del Magisterio, la construcción de Grupos escolares, la reconstrucción de la derruida iglesia de Santo Domingo cuyas piedras se hallan numeradas, el templo de la Música en la plaza de Santa Teresa, la estación de autobuses, las edificaciones pendientes en el solar de la calle de Vallespín para la Academia de Intendencia, la urbanización o arreglo de calles en la barriada de San Roque, Bajada de Don Alonso, San Juan de la Cruz, barriada del Puente, plaza de Santa Ana, etc. etc. La cuestión de crecimiento de la zona del Becerril y traida de aguas del Rio Mayor, arreglo del tercer depósito en Las Herveyas, el edificio de Huérfanos de ferroviarios, el otro edificio del Patronato de Menores en la carretera de Toledo, los grupos de viviendas en construcción que son cuatro o cinco... Y así se quiere de la Plaza de Toros, terminación del Campo de Deportes...

Ya sabemos los ciudadanos que todos estos problemas no atañen directamente al Ayuntamiento; pero a todos ellos debe prestar su atención un concejal interesándose porque se realicen cuanto antes, insistiendo en estimular a las autoridades para que se lleven a cabo gestiones cerca de Organismos competentes en cada caso y que Avila no dé la impresión de ciudad en la que mucho se empieza y todo se paraliza por tiempo indefinido.

El presunto concejal se queda un poco suspeso ante tan abrumadora lista de cuestiones de orden material y al fin pregunta: —Pero el Ayuntamiento con qué cuenta en arcos?.. —Pues mira, le dice el ciudadano X; probablemente con papeles en blanco, si no con obligaciones; pero todo lo llenará nuestro ingenio.

Ah! Y no te olvides que también cae dentro de las obligaciones de un buen concejal el mirar por la moralidad pública de día y de noche.

Martín Arévalo.

IGUALATORIO

Médico-Quirúrgico de Avila

Consulta de todas las Especialidades. Rayos X. Intervenciones quirúrgicas. Sanatorios. Ambulancias. Libre elección de Especialista.

Oficinas: Tomás Luis de Victoria, 17. Avila.

Para hacer salchichón en casa

Salchichónal RU-CA

De venta en Ultramarinos

Agente en Avila AGENCIA PRIETO

GOBIERNO CIVIL

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera Autoridad civil ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes:

Señor ingeniero jefe de Industrias; don Pedro Yuste, de San Juan de la Nava; don Juan Izquierdo y don Alejandro Izquierdo, de Cebrenos; don Joaquín Santos García, de Muñogrande; don Antonio García Bragado, de Cebrenos; don José María Ferré Cillanueva, de Madrid; señor alcalde de Casaveja; jefe de la Hermandad de Palacios de G. da y don José Aldudo Esteban; don Andrés Sáez, de Lengua; don Justino Gatiérrez Bázquez, de El Oso; señor alcalde de El Ajo y una comisión de la Hermandad.

Visita de una Comisión de gestores administrativos

También ha recibido el señor Herrero Lozano en su despacho oficial al señor presidente del Colegio de Gestores Administrativos de Madrid, don Juan Puerto, al que acompañaba la Junta Directiva de la Entidad y una nutrida representación de gestores administrativos de Avila. Los visitantes expusieron a nuestra primera Autoridad diversas cuestiones relacionadas con el ejercicio de su profesión, celebrando un detenido cambio de impresiones acerca de ello y ofreciéndoles el gobernador civil el apoyo oficial para el desarrollo legítimo de sus actividades.

Se venden

cerdos caseros cebados.

Toda temporada.

AURELIO LOPEZ
AREVALO

Ecos de sociedad

De días

Mañana celebrará sus días la señorita Elisita Ribas Martínez, el profesor de Música de esta ciudad don Eliso Martín Arribas y don Aipio Arangüena.

—Pasado mañana, actividad de San Francisco Javier, los celebran los señores Kaiser y Sade.

Aniversario

Se celebran sufragios en distintos templos de esta capital, aplicados por el eterno descanso del alma de don Julián Bárcena Fernández, con motivo de cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

Renovamos nuestro sentimiento a sus familiares.

Festividad de San Francisco Javier

El próximo día 3 celebra la Iglesia la fiesta de San Francisco Javier, Patrono de las Misiones Católicas. Con este motivo las Obras Misionales Pontificias de Avila se congregarán en la parroquia de San Juan para tributarle un homenaje piadoso al que deberá concurrir los adscritos a ellas, consistente en una Misa de Comunión que tendrá lugar a las ocho y media.

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de don Nemesio Martín Salcedo (q. v. p. d.), funcionario que fué de Correos, el funeral que se celebró el lunes día 3 a las diez y media en la parroquia de San Juan Bautista y la misa que se dijo dicho día a las ocho en citada iglesia, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Suministros a la Capital

(NOTA DE LA C. A. T.)

A partir del lunes, día 3, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta capital, que comprenderá la primera quincena del mes actual.

ADULTOS

Aceite fino. — Medio litro, al precio de 5'60 pesetas; cupón de este artículo de las semanas 49 y 50.

Azúcar. — Doscientos gramos, al precio de 2'00 pesetas; cupón de este artículo de las mismas semanas.

Pasta para sopa. — Cien gramos al precio de 0'75 pesetas; cupón de legumbres y arroz de las mismas semanas.

Harvos C. A. T. — Dos unidades al precio de 2'80 pesetas; cupón 158 de Varios. En el establecimiento de don Martín Díaz.

Tocino. — Cien gramos, al precio de 1'90 pesetas cupón número 159 de Varios. Este artículo en los establecimientos de Longinos Lozano, Cándido Grande, Idefonso Sánchez, José Luengo, Hilario Jiménez, Restituto Martín, Jerónimo Pizarro, Restituto Martín (hij.), Lorenzo del Olmo y Tomás Cardallaguet, pero solamente a las Cartillas de segunda y tercera categoría.

INFANTILES Y MADRES GESTANTES

El correspondiente a lo marcado en los cupones de su colección (excepto los artículos ya no intervenidos) y de conformidad con el cuadro existente en los establecimientos proveedores.

Se advierte al público que el próximo día 15 se anunciará el suministro de otro medio litro de aceite, para completar el litro que mensualmente se facilitará en lo sucesivo.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

GRAN CINEMA

La Señora de Fátima

Domingo, sesiones a las 3, 5, 7 1/2 y 10 1/2

Lunes, a las 12 de la mañana, 7 1/2 y 10 1/2

Registro Civil

Nacimientos: José Manuel Sánchez y García, en Bajada de San Nicolás, 5; Imitada Rodrigo Díaz, en Cárcavo de Santo Domingo.

Matrimonios: Victor López Díaz con Juana Ramos Gómez, en San Juan; Eleuterio Domínguez Sanchidrián con Juana Juliana Sánchez Esteban, en San Juan; Fidel Gregorio García Rodríguez con Felipa Argemón Alonso Sancho, en San Juan; Crescencio Barza Martín con Inés Rodríguez Velayos, en San Juan; Emiliano Gómez López con Braulio Martín Díaz, en San Pedro; Bonifacio Bernardo Valles Moya con Josefa Velayos Galán, en San Juan; Bernardino Sánchez González con Purificación Alvaro García, en San Juan.

Emiliano Sánchez Díaz

ABOGADO

Necesita vivienda o habitaciones sito céntrico, para despacho profesional. Rezúa Vallespín, 30.

PERDIDA gafas graduadas, estuche piel verde, desde Iglesia San Pedro a calle Generalísimo Franco. Se ruega a quien las haya encontrado, las entregue en Galzados Félix Martín, Generalísimo Franco, 8.

Actividad Sindical

Gursillo de Enlaces Sindicales en Higuera de las Dueñas

En el pasado día 28 de noviembre, el secretario provincial de Sindicatos clausuró en Higuera de las Dueñas, un curso de Enlaces Sindicales, que hace el número 118, de los organizados por la Escuela Sindical de la C. N. S. Han asistido 22 alumnos oficiales y gran número de alumnos libres. El interés despertado por este curso ha sido extraordinario, por lo que los mandos sindicales y autoridades locales, han expresado su deseo de que se celebren en esta localidad nuevos cursos de formación de Enlaces Sindicales en el plan del próximo año.

Reunión de la permanente de la Cámara Oficial Sindical Agraria

El pasado día 29 se reunió la Comisión Permanente de la Cámara Sindical, bajo la presidencia del vicepresidente de la misma, don Manuel García Sánchez de la Plaza, adoptándose entre otros los siguientes acuerdos:

Se aprobó el plan de cursillos de capacitación agropecuaria, para el próximo año 1952 que la Cámara Sindical llevará a efecto con la ayuda económica del Ministerio de Agricultura y la Delegación Nacional de Sindicatos. Dicho plan comprende dos cursos de Emología y otro de Poda e injertos de la vid, en la Escuela de Prácticas Vitivinícolas de El Tiemblo; un curso de Máquinaria y Mecánica Agrícola otro de Plagas del Campo y un tercero de Enfermedades los Animales, a desarrollar en Avila y uso de Industrias Lácteas que se celebrará en Las Navas, en colaboración con la Hermandad Sindical de aquella localidad.

Se concedió un préstamo reintegrable sin intereses de 12.000 pesetas a la Hermandad de El Tiemblo, para la instalación de un molino comunal de piensos; a la Hermandad Sindical de Aldeanueva se le concedió para la construcción de un «potro de herrar» un préstamo reintegrable sin interés de 4.070 pesetas; a la Hermandad Sindical de La Adrada, la subvención precisa para adquirir 109 arados, 109 palas y 109 cubos, con destino a los beneficia-

SE VENDEN PUERTAS

Ángel Torres, número 6



PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

El ilustrísimo señor

D. Eloy Fernández Vallesa

TENIENTE CORONEL MEDICO RETIRADO

Que descansó en la paz del Señor el día 3 de diciembre de 1950. A los 75 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus hijos doña María Teresa, doña María del Carmen, don José y don Antonio Fernández de la Puente; hijos políticos don Jesús Galán, doña María del Carmen Gárate y doña María Dolores González de Rivera; hermana doña Ernestina; hermanos políticos don José Rovira, don Federico y don José de la Puente Larios y don José Martín Urbina; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su eterno descanso

El funeral que se celebre a las diez de la mañana en la Iglesia parroquial de San Pedro, así como la misa de diez en la misma Iglesia y las de siete y media en la Catedral, la de ocho en Santo Tomás, las de ocho y media y nueve en el convento de San Antonio, las de ocho y ocho y media en el convento de Santo Tomás y el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras, el mismo día, serán aplicados en sufragio de su alma.